



网约车司机冒充“律师” 诈骗钱财被起诉

星报讯(记者 马冰璐)“我可以帮你打离婚官司!”“咱们是老乡,代理费我少收你一点。”……网约车司机冒充“律师”,只收钱不办事,8月29日,记者获悉,合肥市蜀山区人民检察院受理了这样一起案件。

沈某本是一名网约车司机,经常光

顾一家采耳店,认识了老乡小雨(化名)。2024年4月,两人闲聊时,沈某得知小雨正在打离婚官司,于是谎称自己是律师,可以为小雨提供帮助。在成功获取小雨的信任后,沈某以打官司需要诉讼代理费、离婚财产评估费为由骗取小雨8000元。

2024年4月11日,经小雨报案,沈某被公安机关抓获归案。2024年8月16日,合肥市蜀山区人民检察院以涉嫌诈骗罪依法对沈某提起公诉。

检察官提醒,广大群众在寻求法律服务帮助时一定要擦亮双眼,仔细核对对方是否持有有效律师执业证书,可以在中

国法律服务网的官方网站或微信公众号查询律师事务所及律师信息。要警惕那些自称“有关系”或者“打包票”的“律师”,不要轻信陌生人的法律帮助,遇到频繁索要财物或者要求提供各种网络支付码等情形,需要提高风险防范意识,以免掉入犯罪分子精心设计的陷阱。

官塘社区:遵守交规 从我做起

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 彭雪毅)为进一步增强辖区同学、家长的文明出行意识,营造良好的交通安全环境,预防和减少道路交通事故的发生,在合肥市包河区骆岗街道官塘社区党委组织下,社区城管、关工委邀请交警五中队开展骆岗街道第二届“无微不治”微公益创投项目——“遵守交规 从我做起”交通安全普法宣传活动。

该中队毛警官通过现场讲解和视频相结合的方式,向孩子们讲解交通法规,如行走安全、识别交通信号灯、乘车安全;要求同学们在日常生活中,特别是上下学的途中

要严格遵守交通规则,保障自身安全。在学习过程中,同学们全神贯注,认真听讲。在通过分享身边的交通安全案例环节中,同学们积极发言,指出身边的交通不文明行为和正确做法。

活动中社区民警向同学们进行防范电信诈骗、反对邪教宣传,详细介绍电信诈骗、邪教的危害、特征及防范措施,使同学们在心中筑牢一道防范的“墙”。此次活动使同学们基本了解交通安全法规知识,同时筑牢防范电信诈骗、自觉抵制邪教的意识,大家共同争做新时代文明人。



日前,在九珑湾党群服务站,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委主办,妇联、关工委、新时代文明实践站承办,中托盟协办的“垃圾分类趣味讲座”活动举行。记者 沈娟娟 通讯员 刘丽红 戴燕 韩伟夏

倡导文明餐桌 推进移风易俗

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 朱彩云)近日,肥东县陈集镇稻香民族社区青年志愿服务队开展了文明餐桌移风易俗宣传活动,旨在倡导文明健康的用餐新风尚,助力疾病防控,推进移风易俗,树立勤俭节约、文明健康的生活方式。

活动中,社区宣讲员从公勺公筷的定义、通过筷子传播的疾病,以及如何

使用公筷公勺等方面对居民进行讲解,并详细解读了《公勺公筷使用标准》,告诫群众使用公勺公筷,既是对自己的健康负责,也是对他人的尊重和关爱。

通过开展文明餐桌移风易俗宣传活动,大力倡导文明用餐、理性消费、绿色环保、健康生活、勤俭节约的生活方式,成为文明行动践行者。

龙河路社区:欢迎来到科学课堂

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静)为培养青少年的科学意识,在他们的心中播下对科学探索的种子,近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站与安徽省社家老年服务中心联合开展以“欢迎来到科学课堂”为主题科学实践活动,此次活动吸引了辖区三十多位青少年和家长朋友的到来。

活动中,丰富多样且极具创意的实验内容让小朋友们和家长们都沉浸在科学的奇妙世界里。“让擦屁股的纸在天上飞”,看似平常的卫生纸在特定的装置和操作下竟然能在空中自由翱翔,这一现象引发了小朋友们对气流和物体运动原理的思考;“马

桶塞大力士”的实验更是令人眼前一亮,小小的马桶塞竟然展现出了巨大的力量,孩子们在惊叹之余,也对力学原理有了初步的认识;而“三次喷嚏喷出烟雾”的实验则充满了趣味性,三次喷嚏都能喷出神奇的烟雾,不仅逗得孩子们开怀大笑,更让他们对化学反应产生了浓厚的兴趣。在实验过程中,小朋友们积极参与,争相提问,现场气氛热烈,家长们也在一旁饶有兴致地观看,不时为孩子们的精彩表现鼓掌加油。

本次科学实践活动在大家的欢声笑语中圆满结束,受到了小朋友们和家长们的高度赞誉。它不仅为孩子们带来了充满乐趣的科学知识,还增进了亲子之间的互动与情感交流。

观红色电影 悟初心使命



为传承红色基因,弘扬革命精神。8月28日,庐阳区大杨镇清源社区党

委、团委、工会、退管、文化、卫健办联合开展“观红色电影,悟初心使命”活动。在观影活动中,辖区青年、退役军人、退休老同志深深地被其中爱国主义情怀感染触动。红色精神永传承,奋进力量久续航,社区将继续发挥自身优势,创新活动形式,传承红色文化。 范梦琪 邵倩

三措并举 打好防溺水组合拳

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张亚兰)为有效防止溺水事故的发生,近段时间以来,肥东县张集乡刘桥社区三措并举做好防溺水工作,扎实筑牢防溺水安全防线。

刘桥社区发动党员、两委干部、网格员等人群定时定点开展溺水隐患点的安全巡防活动,对辖区内的沟渠水塘等做到常态化的监控,重点时段加密巡查。

通过组织家长与青少年观看防溺水

教育视频,开展防溺水安全讲座,多形式宣传如何预防溺水,溺水后如何自救等安全知识。利用社区电子屏、社区网格群、微信朋友圈等进行线上转发防溺水温馨提示,入户走访面对面告诫家长及青少年不要私自下水游泳等。“两委”干部、网格员组成巡查队伍,对原有老旧破损的警示牌和救援设备上报并提醒相关人员进行更换。

官亭镇:“四个坚持”实现农村人居环境大提升

今年以来,肥西县官亭镇坚持政府主导、部门牵头、群众参与,以开展农村生活垃圾治理为抓手,以“五清一改”标准为突破口,全面治脏、治乱、治差,推进农村生活垃圾治理工作,有效解决了农村垃圾治理难题,目前全镇农村人居环境全面改善,群众生活质量全面提升。

官亭镇坚持常态长效,健全农村垃圾管理机制,形成“上下联动,齐抓共管”的工作格局。坚持担当作为,扎实

开展农村生活垃圾治理整治,实现由“搞突击”向“长久治”的转变。坚持群众参与,通过持续不断宣传等方式推进农村垃圾分类。坚持实行周调度、周通报制度,“现场检查、现场交办、现场会商、立即整改”,强力推动农村人居环境治理工作高效开展。

“我们将努力为广大群众创造更加健康、美丽的生活环境,不断提升群众的幸福感。”官亭镇相关负责人介绍道。 周先海

安徽省2024年诚信(优秀)示范单位展示

安徽慈笑堂健康产业有限公司
法定代表人:徐立

宿州市埇桥区鸿万养猪专业合作社
法定代表人:陶洪万

蚌埠市淮润农机专业合作社
法定代表人:崔北京

合肥谐和农业科技有限公司
法定代表人:董增保

安徽联春建设工程有限公司
法定代表人:梅晓

六安市金安区欣瑞农业专业合作社
法定代表人:陈远安

东至县胜龙黄梅戏剧团
经营者:程凤林

合肥市兵贤农业家庭农场
法定代表人:赵贤兵

合肥开睿农业种植家庭农场
法定代表人:丁增开

合肥成志家庭农场
法定代表人:张贤银

党建引领基层治理 共享基层治理成果

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王锦霞)8月28日,针对恒润花园居民反映的该小区3号楼外墙脱落渗水严重问题,合肥市蜀山区笔架山街道汇林阁社区进行安全巡查。

该小区楼体外墙墙皮已有小面积脱落现象,存在一定安全隐患,社区网格员及时对接小区业委会及物业迅速采取措施进行排险,设立警戒牌和张贴安全

标识,提醒居民及过往行人注意避让,并召开“周末议事厅”和“有事好商量”协商议事会,对申请维修基金修缮楼幢外墙等事项征求全体业主意见,引导业委会了解住宅公共维修基金的使用及申请流程。

下一步,社区将继续强化党建引领基层治理,多渠道收集居民意见及诉求,以更大力度、更有力举措为群众办实事、解难题,让更多群众享受基层治理成果。